



СОВМЕСТНОЕ РЕШЕНИЕ

Совета Российского Союза химиков и ЦК Росхимпрофсоюза по вопросу: «Итоги работы химической индустрии РФ в 2020 году. Вопросы регулирувания социально-трудовых отношений в организациях химической, нефтехимической и нефтеперерабатывающей отраслей промышленности»

г. Москва

07 апреля 2021 г.

Заслушав и обсудив итоги работы химической индустрии РФ в 2020 году и положение дел в области регулирования социально-трудовых отношений в организациях химической, нефтехимической и нефтеперерабатывающей отраслей промышленности, Совет Российского Союза химиков и ЦК Росхимпрофсоюза РЕШИЛИ:

1. Констатировать, что противодействие пандемии новой коронавирусной инфекции COVID-19 потребовало мобилизации и согласованных совместных действий сторон социального партнерства химической, нефтехимической и нефтеперерабатывающей отраслей. Беспрецедентные меры, принятые для обеспечения бесперебойной работы предприятий и сохранения на них рабочих мест, позволили большинству крупных и средних предприятий и организаций химической индустрии страны справиться по основной номенклатуре выпускаемой продукции с производственными планами на 2020 год.

2. Отметить, что в целом сторонами отраслевого социального партнерства в 2020 г. были выполнены и сейчас выполняются условия заключенных коллективных договоров и отраслевых тарифных соглашений.

3. Для обеспечения дальнейшего развития социального взаимодействия, достигнутого в 2020 г. в организациях химической индустрии, с учетом баланса интересов сторон отраслевого социального партнерства пролонгировать отраслевые тарифные соглашения на три года в действующей редакции.

4. Предложить территориальным комитетам организаций Профсоюза, профсоюзам профсоюзных организаций совместно с работодателями активизировать работу по внедрению руководящих принципов и положений Программы профилактики заболеваний и укрепления здоровья работников «Здоровье 360°».

Президент
Российского Союза химиков

В. П. Иванов

Председатель
Росхимпрофсоюза

А. В. Ситнов